
ЗМІСТ

ЕКОЛОГІЧНИЙ МОНІТОРИНГ 7

Бондар О.І., Шевченко Р.Ю., Іваненко І.Б., Мовчан М.М., Краснолуцький О.В. Моніторинг рівнів 
рекреаційного навантаження на природні оселища міста Києва та особливості їх екологічного картографування  
(на прикладі Солом’янського ландшафтного парку) 7

Кагукіна А.М., Пацева І.Г. Аналіз показників монооксиду вуглецю, діоксиду азоту та аміаку  
в повітряному басейні міста Житомир за даними громадського моніторингу повітря EcoCity  23

Монастирська С.С., Гойванович Н.К. Моніторинг екологічного стану малих річок Стрийщини 32

Ткачук О.П., Вергеліс В.І. Система екологічного моніторингу поверхневих вод ставків 39

Федик Я.І., Чепурний І.В. Геоінформаційні технології моделювання процесів поверхневого стоку  
водозбірних басейнів на прикладі території Івано-Франківської області  44

ЕКОЛОГІЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ 51

Вовкунович М.О. Гідроекологічний стан річки Боржава 51

Махінько Р.Г. Комплексні заходи по відновленню водойм Житомирського Полісся  
після Чорнобильської катастрофи 57

Мудрaк О.В., Клочанюк В.В. Екологічний стан басейну річки Згар в контексті стратегії сталого розвитку 
Подільського регіону 64

Ткачук О.П., Мазур О.В. Обгрунтування системи моніторингу поверхневих вод басейновим управлінням  
водних ресурсів р. Південний Буг 70

Шестопалов О.В., Сакун А.О., Лізантан П.С., Кануннікова Н.О., Гайдучек О.Г.,  
Томашевський Р.С., Воробйов Б.В. Аналіз показників якості води: сучасні аспекти і виклики 76

ЕКОЛОГІЯ АГРОВИРОБНИЦТВА 83

Валерко Р.А., Сікач Т.І., Івашкіна О.Л., Алпатова О.М. Застосування біопрепаратів  
і регуляторів росту рослин для зниження накопичення важких металів у зерні кукурудзи 83

Лемега Н.М. Використання деградованих земель Львівської області для вирощування енергетичних культур 87

Пацева І.Г., Герасимчук Л.О., Валерко Р.А., Сікач Т.І., Івашкіна О.Л. Концентрація важких металів  
у фітомасі злакових культур 91

Харитонов М.М., Бабенко М.Г., Лемішко С.М., Мартинова Н.В. Оцінка ефективності  
агроекологічних заходів пришвидшення біологічної рекультивації техноземів 95

Юрченко Т.В., Пикало С.В., Харченко М.В. Комбінаційна здатність сортів пшениці м’якої озимої  
різного еколого-географічного походження за посухостійкістю 101

ЕКОЛОГІЯ І ВИРОБНИЦТВО 105

Маркіна Л.М., Власенко О.В., Тодчук Д.В., Ковтунов О.В., Онопчук І.М. Управління процесами впливу  
на клімат технологій перетворення відходів на енергію на прикладі термічної деструкції 105

Харитонов М.М., Рула І.В., Мартинова Н.В., Золотовська О.В., Березняк О.О. Особливості процесів 
термолізу вугільної золи виносу та осаду стічних вод окремо та в суміші з біомасою енергокультур 113

ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ВОЄННИХ ДІЙ 121

Ларьков С.М., Василишин Ю.Б., Мариношенко О.П., Шевченко О.В., Піскун О.М. Оцінка можливості 
виявлення мін за їх тепловим слідом 121

Романенко М.М., Крисінська Д.О., Тимченко І.В. Аналітичне дослідження методик розрахунку збитків 
довкіллю від воєнних дій 127



УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ  139

Гадаєва Ю.С., Самойленко Н.М. Дослідження біорозкладання одноразового пакування 139

Долженкова О.В., Назаренко Д.Ю. Аналіз способів поводження з воєнним будівельним сміттям 144

ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОЛОГІЧНОГО ТА ЛАНДШАФТНОГО РІЗНОМАНІТТЯ 150

Бессонова В.П., Гунько С.О. Вплив урбогенних умов зростання  
Catalpa Bignonioides на морфометричні показники листків і вміст у них пластидних пігментів 150

Левчик Н.Я., Заіменко Н.В., Горбенко Н.Є., Скрипка Г.І., Левон В.Ф. Біолого-морфологічні особливості  
та використання рослин молочаю тірукаллі (Euphorbia tirucalli L.) у зв’язку із поєднанням  
С3- та САМ-типів фотосинтезу 162

Шумик М.І., Попіль Н.І. Стратегія добору рослин в умовах урбанізованих екосистем мегаполісу 178

ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 188

Мадані М.М. Динаміка стану рослинних угруповань охоронних природних територій  
внаслідок рекреаційного використання 188

ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 196

Волошин В.С., Бутенко Е.О. До питання про методику оцінки екологічних ризиків 196

Гуліна О.С. Пилкування дерев роду Betula в атмосферному повітрі міста Запоріжжя  
(п’ятирічний моніторинг) 204

Денисова Н.М., Денисов Д.Ю., Буяльська Н.П. Безпечне середовище. Розроблення нового  
екологоорієнтовного освітнього мобільного застосунку 211

Дунаєвська О.Ф., Вишневський А.В., Іщук О.В., Сокульський І.М. Екологічні аспекти  
лісовідновлювальних заходів 216

Кірсанова В.В. Глобальна екологічна проблема мікропластика 221

Котюк Л.А., Іващенко І.В., Житова О.П., Котюк В.С. Фітохімічні особливості малопоширених 
лікарських рослин: чаберу садового (Satureja hortensis) та ельшольції війчастої (Elsholtzia ciliata) 228

Пилипчук О.Я., Висоцька Т.І., Ничкалюк Г.В., Пилипчук О.О., Пічкур Т.В., Соловйова Л.М.  
Формування та розвиток екологічних уявлень в ХІХ сторіччі 235

Руденко С.В., Руденко В.П., Руденко С.С. Еталони типовості як критерії оцінки несхожості біомів  
та провінційних екосистем України за їх природно-ресурсним потенціалом 241

ЕКОЛОГІЯ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ

Havrylenko K.V. Application of linear and decision tree methods in assessing the influence  
of meteorological factors and crop on the level of airborne cladosporium spores 246

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ 254


